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ANEXO 
 

EJERCICIO DE LA FASE DE OPOSICIÓN DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA 
COBERTURA DE UNA PLAZA DE OFICIAL 2ª FONTANERÍA EN EL MARCO DEL PROCESO 
DE ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL DEL AYUNTAMIENTO DE MAJADAHONDA 

 
1) ¿Qué herramienta resulta indicada para eliminar las rebabas de una tubería? 

a) Escariador 
b) Lima 
c) Escuadra 

 
2) Cómo se llama la arandela de plástico semirrígido cuya misión es hacer de válvula 

que bloquee el paso del agua cuando cerramos el grifo: 
a) Junta tórica 
b) Junta Grower 
c) Zapata. 

 
3) Las principales herramientas de corte de tubos son: 

a) Sierras y cortatubos 
b) Sopletes y lámparas de gasista 
c) Punzones y botadores 

 
4) En la red de desagües se utiliza normalmente tuberías de: 

a) Acero 
b) Cobre 
c) Plástico PVC 

 
5) Antiguamente, en labores de fontanería, se aplicaba cáñamo alrededor de las 

roscas. En la actualidad, este está siendo reemplazado por: 
a) Cinta de carrocero 
b) Cinta de teflón 
c) Cinta de PVC 

 
6) ¿Cuál de las siguientes tuberías está prohibida para conducción de agua? 

a) Cobre 
b) Acero inoxidable 
c) Plomo 

 
7)  Las aguas vertidas a un sistema de desagüe o alcantarillado después de su uso 

doméstico o industrial, se denominan: 
a) Aguas pluviales 
b) Aguas residuales 
c) Aguas potables. 
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8) El elemento de la instalación que tiene como función regular y cortar el paso de agua 

por el interior de las tuberías será: 
a) El sifón 
b) La válvula 
c) La llave de paso 

 
9) El presostato sirve para: 

a) Regular la presión 
b) Regular el caudal 
c) Para regular la temperatura 

 
10) ¿Cuál de los siguientes elementos es un cierre hidráulico? 

a) Bote sinfónico. 
b) Fluxor 
c) Válvula de tres vías 

 
11)  Para unir dos tubos de cobre con diferentes diámetros utilizaremos: 

a) Una abrazadera 
b) Un codo 
c) Manguitos reducción 

 
12)  Las instalaciones de saneamiento se utilizan para: 

a) La recogida de aguas pluviales 
b) La recogida de aguas residuales 
c) La recogida de aguas pluviales y residuales 

 
13)  Los depósitos de agua de las ciudades con el fin de que el agua llegue con presión 

a las tomas de la vivienda se construyen en: 
a) Torres 
b) Zonas elevadas 
c) Las dos son correctas 

 
14)   En un sistema de A.C.S. el recubrimiento térmico para las conducciones, que evita 

las pérdidas de calor, las protege de contactos corrosivos y de posibles golpes es: 
a) La lira 
b) La coquilla 
c) El silent-block 
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15) Son herramientas para modificar el calibre de tubos y piezas sin desprendimiento de 
virutas: 

a) Las limas 
b) Los escariadores 
c) Los expansores 

 
16) Para uniones roscadas, se emplea: 

a) Teflón 
b) Cáñamo 
c) Todas las respuestas anteriores son correctas 

 
17) El soplete de aire caliente se utiliza en soldaduras de: 

a) Plástico 
b) Plomo 
c) Cobre 

 
18) ¿Cuál es una herramienta de trabajo del cobre? 

a) Bastrén 
b) Buril 
c) Abocardador 

 
19) ¿Cuál de estos tipos de Tapas de Pozo debería de ir en Calzada para paso de 

vehículos? 
a) D 250 
b) D 400 
c) D 200 

 
20) Cuál es el color con el cual se identifica la red de riego de agua reciclada: 

a) Rojo 
b) Verde 
c) Morado 

 
21) ¿Las bocas de llenado de gran caudal ubicadas en Vía pública son de tipo?: 

a) Madrid 
b) Barcelona 
c) Badajoz 

 
22) Los estanques de tormentas son elementos que sirven para: 

a) Absorben los rayos de las tormentas 
b) Regulan caudal del colector 
c) Acumulan agua para riego público 
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23) La Sección Segunda del Capítulo II del Título I de la Constitución trata de: 

a) Derechos y deberes de los interesados 
b) Derechos y deberes de los ciudadanos 
c) Garantía de los derechos y libertades 

 
24) ¿Es obligatorio para el Ayuntamiento de Majadahonda la formación de sus 

trabajadores en materia de prevención de riesgos laborales? 
a) Si. 
b) No. 
c) En algunos casos. 

 
25) Señale la respuesta incorrecta: 

a) El término municipal es el territorio en que el ayuntamiento ejerce sus 
competencias. 

b) El municipio no tiene competencias. 
c) El municipio tiene plena capacidad para el cumplimiento de sus fines. 

 
 
PREGUNTAS DE RESERVA 
 

1) Señale la respuesta correcta: 
a) La política en materia de prevención tendrá por objeto la promoción de 

la mejora de las condiciones de trabajo dirigida a elevar el nivel de 
protección de la seguridad y la salud de los trabajadores en el trabajo. 

b) La elaboración de la política preventiva no se llevará a cabo con la 
participación de los trabajadores a través de sus organizaciones 
empresariales y sindicales más representativas. 

c) Los trabajadores no tienen derecho a una protección eficaz en materia de 
seguridad y salud en el trabajo. 

 

2) Según establece la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, en cumplimiento del 
deber de protección, el empresario deberá garantizar la seguridad y la salud de los 
trabajadores a su servicio… 

a) En todos los aspectos relacionados con el trabajo. 
b) Solo en algunos aspectos relacionados con el trabajo. 
c) El empresario debe garantizar la seguridad de los trabajadores a sus 

servicio pero no la salud. 
 

3) Los Alcaldes de los Ayuntamientos serán elegidos: 
 

a) Por la Comisión de Gobierno. 
b) Por el Consejo de Gobierno. 
c) Por los Concejales o por los vecinos según los casos. 


